

ফরিদপুর জেলা প্রশাসন স্কুল এন্ড কলেজ

স্থাপিত: ২০২০

(ইংরেজি ও বাংলা ভাষা)

পুনঃ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

তারিখঃ ০২.০৫.২০২১

ঐতিহ্যবাহী জেলা প্রশাসন, ফরিদপুর কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত ও পরিচালিত ফরিদপুর জেলা প্রশাসন স্কুল এন্ড কলেজের জন্য প্রে-ঘাদশ শ্রেণি পর্যন্ত ইংরেজি ও বাংলা উভয় ভাষানে পাঠদান এবং ইংরেজিতে অনর্গল কথা বলতে সক্ষম শিক্ষক নিয়োগ করা হবে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	মন্তব্য
১	অধ্যক্ষ	১	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ইংরেজি বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ। তবে ও লেভেল এবং এ লেভেল পাশ করা প্রার্থীদের ক্ষেত্রে যে কোন বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স গ্রহণযোগ্য। প্রার্থীর চমৎকার বাচনভঙ্গি ও ব্যক্তিত্ব, উপস্থাপনা শৈলী ও নেতৃত্বের তগাবলী থাকা বাঞ্ছনীয়। শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন এবং প্রশাসনিক/ একাডেমিক/ ফিন্যান্সিয়াল ও স্কুল ম্যানেজমেন্ট এ দক্ষ প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	বেতন ও ভাতাদি আলোচনা সাপেক্ষ। তবে পর্যায়ক্রমে প্রতিষ্ঠানের আর্থিক সক্ষমতা সাপেক্ষে স্ট্যান্ডার্ড বেতন-ভাতা প্রদান করা হবে।
২	সহকারী শিক্ষক (ইংরেজি)	২	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ইংরেজি বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ	অধ্যক্ষ পদে প্রার্থীর বয়স ২৫-৪৫ পর্যন্ত এবং অন্যান্য সকল পদের ক্ষেত্রে বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।
৩	সহকারী শিক্ষক (ভৌত বিজ্ঞান)	১	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে পদার্থ/ রসায়ন বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ। প্রার্থীকে বিজ্ঞান বিষয়ক বিভিন্ন উদ্ভাবন ও প্রকল্প তৈরীতে পারদর্শী হতে হবে।	তবে সহকারী শিক্ষক (কো-কারিকুলার ও এক্সট্রা-কারিকুলার এ্যাক্টিভিটিস) পদে অধিকতর যোগ্য প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য। সকল পদের প্রার্থীর এম এস ওয়ার্ড, এক্সেল ও পাওয়ার পয়েন্টসহ আইসিটি দক্ষতা থাকতে হবে এবং অনর্গল ইংরেজিতে কথা বলতে সক্ষম প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৪	সহকারী শিক্ষক (জীব বিজ্ঞান)	১	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে প্রাণীবিজ্ঞান/ উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ	
৫	সহকারী শিক্ষক (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি)	১	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কম্পিউটার বিজ্ঞান/ কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং/ কম্পিউটার সাইন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ। মাইক্রোসফট অফিস প্রোগ্রাম, গ্রাফিক্স ডিজাইনিং ও এ্যানিমেশন, ভিডিও এডিটিং, সাইবার জুইম প্রতিরোধ, সোশ্যাল মিডিয়া নেটওয়ার্কিং এ দক্ষতা থাকতে হবে।	
৬	সহকারী শিক্ষক (কো-কারিকুলার ও এক্সট্রা-কারিকুলার এ্যাক্টিভিটিস)	১	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোন বিষয়সহ স্নাতক/ অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ। তবে প্রার্থীকে শরীরচর্চা/ খেলাধুলা/ কুচকাওয়াজ ও ডিসপ্রে/ সাংস্কৃতিক কর্মকাণ্ড/ বিতর্ক/ আবৃত্তি/ বাদ্য-বাজনা/ উপস্থাপনা/ আর্ট/ কোরিওগ্রাফী/ ফটোগ্রাফী/ সাজ-সজ্জা/ আর্টিকেল লিখন/ সাংবাদিকতা/ স্টাডিং এ পারদর্শী হতে হবে।	
৭	সহকারী শিক্ষক (টেকনিক্যাল এডুকেশন)	১	দ্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক্স ইঞ্জিনিয়ারিং/ সিভিল ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে অনার্স/ অনার্সসহ মাস্টার্স পাশ। প্রার্থীকে বিজ্ঞান বিষয়ক বিভিন্ন উদ্ভাবন ও প্রকল্প তৈরীতে পারদর্শী হতে হবে।	

চ্যালেঞ্জ গ্রহণে আগ্রহী ও উদ্যমী এবং শিক্ষকতার মত মহান পেশায় ব্রত, উত্তম চরিত্রের অধিকারী, অধুমপায়ী ও মূল্যবোধ সচেতন প্রার্থীগণ ০৩ রুপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি, মোবাইল নম্বর, বৈবাহিক অবস্থা, উচ্চতা, ২৫/০৩/২০২১ তারিখে প্রার্থীর বয়স ও প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে পারদর্শিতার বিষয় উল্লেখ পূর্বক পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদ, জাতীয় পরিচয়পত্র ও অন্যান্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি সহ সভাপতি, ফরিদপুর জেলা প্রশাসন স্কুল এন্ড কলেজ ও জেলা প্রশাসক, ফরিদপুর বরাবর বহুতে লিখিত দরখাস্ত অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, ফরিদপুর এর নিকট সরাসরি/ ডাকযোগে আগামী ২৫/০৫/২০২১ তারিখের মধ্যে পৌঁছাতে হবে। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ পরবর্তীতে জানানো হবে। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ ডিএ প্রদান করা হবে না। এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ কোন প্রার্থীকে পরীক্ষায় অংশগ্রহণ কিংবা চাকরি প্রদানের নিশ্চয়তা বহন করে না এবং নিয়োগ প্রদানের ক্ষেত্রে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। বি. স্ম ১.৩.২০২১ তারিখে দৈনিক সমকাল প্রতিকার প্রকাশিত বিজ্ঞপ্তির পরিপ্রেক্ষিতে যারা ইতোপূর্বে আবেদন করেছেন তা বহাল থাকবে এবং তাদের পুনরায় আবেদন করার প্রয়োজন নেই। প্রয়োজনে ০১৭৭ ৬৯৫১৪৪

স্বাক্ষরিত/-

সভাপতি

ফরিদপুর জেলা প্রশাসন স্কুল এন্ড কলেজ